



## Erasmus+: Mogućnosti za odgoj i opće obrazovanje

Strukovno obrazovanje  
i osposobljavanje  
Obrazovanje odraslih  
Visoko obrazovanje  
Mladi

**Erasmus+**

Obogaćuje živote, širi vidike.

**Odgoj i opće obrazovanje**

## Erasmus+ najveći je program Europske unije za obrazovanje i osposobljavanje, mlade i sport

nudi niz mogućnosti za  
unaprjeđenje znanja, vještina  
i kompetencija te podizanje  
kvalitete rada organizacija s  
ciljem stvaranja uključivije,  
održivije, digitalno pismenije i  
aktivnije europske generacije  
koja će pridonijeti stvaranju  
istinskog europskog  
identiteta.

## Tko se može prijaviti?

Dječji vrtići, škole (osnovne i srednje, strukovne i umjetničke, centri za odgoj i obrazovanje), učenički domovi i druge javne, neprofitne ili privatne organizacije iz zemalja članica EU-a i zemalja pridruženih programu: Island, Lihtenštajn, Sjeverna Makedonija, Norveška, Srbija i Turska.



Program nudi različite mogućnosti za pojedince i organizacije:

### Mobilnost za učenike i osoblje (Ključna aktivnost 1)

**organizacije** šalju i primaju učenike i zaposlenike na tečajeve, praćenje rada, poučavanje i učenje

**cilj:** pružiti pojedincima, ponajprije osobama s manje mogućnosti, priliku za stjecanje međunarodnog iskustva te pomoći razvoju obrazovnih organizacija, jačanju njihovih kapaciteta za prekograničnu suradnju i unaprjeđenju nastave i učenja za sve

trajno sudjelovanje u aktivnostima mobilnosti organizacijama omogućava **Erasmus akreditacija:**

<https://ampeu.hr/erasmus/erasmus-akreditacija>



## Partnerstva za suradnju (Ključna aktivnost 2)

**ustanove, tvrtke, udruge ili druge organizacije** zajedno osmišljavaju nove metode rada, stvaraju nove kurikule, uvode različite inovacije i razmjenjuju dobre prakse

**postoje suradnička i mala partnerstva.**

U suradnička partnerstva udružuje se više partnera koji mogu ostvariti bespovratnu potporu u iznosima od 120.000, 250.000 ili 400.000 eura, dok su mala partnerstva namijenjena onima s manje iskustva i mogu ostvariti potporu od 30.000 ili 60.000 eura

**cilj:** razvoj inovativnih alata i načina rada, razmjena dobrih praksi, jačanje veza između obrazovanja, tržišta rada i civilnog društva te promicanje jednakih mogućnosti, raznolikosti i pravednosti u svim aktivnostima.



Projekte prijavljuju organizacije, a mogu trajati do 36 mjeseci, ovisno o vrsti, aktivnostima i ciljevima.

Nekoliko je rokova za prijavu tijekom godine: veljača za projekte mobilnosti i ožujak za partnerstva za suradnju, a za Erasmusovu akreditaciju i mala partnerstva rok je ujesen.

Agencija za mobilnost i programe Europske unije pruža podršku prijaviteljima u pripremi i prijavi projekta, dodjeljuje bespovratna sredstva kojima se financiraju sve projektne aktivnosti i nadzire provedbu projekata.



### Uključite se u najveću virtualnu odgojno-obrazovnu zajednicu

Svoje prve korake u programu Erasmus+ možete poduzeti već danas uz pomoć digitalne platforme **eTwinning** koja ima više od milijun članova, a usmjerena je na međunarodnu suradnju, usavršavanje te razmjenu dobrih ideja i praksi: [www.etwinning.hr](http://www.etwinning.hr)



Agencija za mobilnost i programe EU  
Frankopanska 26  
10000 Zagreb  
+385 (0) 1 5556 498  
[odgojiope@ampeu.hr](mailto:odgojiope@ampeu.hr)  
[www.ampeu.hr](http://www.ampeu.hr)



AMPEU - Za zelen i održiv okoliš

Ovaj je letak pripremljen uz financijsku potporu Europske komisije. Njime se izražava stajalište njegovih autora i Komisija se ne može smatrati odgovornom pri uporabi informacija koje sadržava.

Zagreb, 2023.